o EERX R B - EFE
I E & EEINSKEANEIS TEX 5 BB
T (i (] Al H il i) | BE EHRNERERRE R
ERET fEEIT fEHEl () m3 354. 4 350
MR T T RERREL () m3 600.0 600
TREER (£8) m3 343. 8 340
AT T IR (£8) m3 224. 4 220
HET HEERT FEEZEIE m2 869. 7 870
aNES RC-40
FRI7 bR T| (FHiE - BBEE)  [t=150 m2 869. 7 870
FrERE M-40
(HE3E - BREED) t=150 m?2 781.0 780
Bk BEEERELE
(H3E - BREE) t=90 m2 781.0 780
B BEMBAEAs
(H3E - BREE) t=50 m2 781.0 780
== EAs I &Y
(HE3E - BREEB) t=50 m?2 1759.6 1760
TAINLE—E
BKESHET )  t=50 m2 552. 3 550
T B
(EEB) RC-40 t=100 m2 552. 3 550
=RE FAKIEAs
(EEB) t=30 m2 552. 3 550
BRRER
BEL #gEI BkIJOv o158 ¢ 150 m 216.5 217
BAkIJoy 18 |[BAEOBER
(Hh#RER) ¢ 150 m 15.6 16
BRI
BkIJOyy28 #1500 HkFF| @R 19.0 19
SEEER IOV [RESA4T
ki H=250 m 234.7 235
SEEBERIJAVY |UTHFE247
2% H=100 m 5.8 6
SEEER IOV [TYUtTEaT
KEid} H=250~100 m 1.2 1
SEEER IOV Y [KkEL24T
47 H=250 m 5.4 5
SHEEERIAOVI|UITIF24 7
hHEY H=70 m 4.0 4
SEEER IOV [FYUtTasT
6% H=250~70 m 1.2 1
SEEERIOVY [REAT
T8 H=250 m 0.5 1
HhEER IOy [150x150 x 600 m 228.5 229
FibiR. B
E#RT ERT EEREE CARst) [E8- €75 ¥=iSon m 244.0 240




. FER N ERRHTEY - EE
I = 73 5 I
F & EEMOEXESNEIS TE X4 EEHRE
I Vi Vi Al it Al i) % B [k ERERYE B =
FIbR. B
X B T X EfR T RERRE Gamzl) |B#- €75 W=iden m 259.4 260
Mg, B
RERRE Camzt) [FEE W=15cm m 15.0 15 | ZHREE
SER. BE
RERRE Gamzl) |F#- €75 W=den m 532.0 530
SR, BE
RERRE Camzt) [AEE W=15cm m 20.0 20 |ZHER
TISRHR. B8
XEREFE GAR) =% - 75 w=4bon m 148. 9 150
ZiEig,. B8
RERRE Gamzl) |E#- €75 W=dbon m 2.8 3
KE - E5 - XF. AR
REHSE Gapizt) |15omifs m 63.5 63
=t
ERERT ERIERT HEHEEL S-£05%, -+ HiEk A5 m3 41.8 42
FoAYY
HEH (EAR4EEL)  |H=0. 5m, W=0. 2m 1031 1031
B EY EakiZa (BRAI=0)
#IE B® I[MEMER G T|(UEIHFHR) EAEiHY_(202) 1 1
BEYBETI MEELT RiE Y () m3 330. 6 330
BRL () m3 101.5 100
avyoy—+k
BEYRIELT [EBEYiuEL mmEEY m3 378.8 380
avoy—+k
EEYMIUE L BHEEY m3 8.1 10
PR E L & As t=6cmBl T m2 968. 4 968
S R As t=15cmATF m2 495. 8 496
As t=15cmZ {8 A
A1 25 IR B B 35emEA T m2 59. 1 59
e Co t=15cmEL T m2 142. 8 143
S 2E IR LT B As t=15cmLLF m2 3.6 4
As t=15cmZE B %
SRR 30cmLAF m2 47 4 47
ERANIET BOE R AN IR B FHConx m3 378. 8 379
ROEMR L IR %57 Co%% m3 22.4 22
ROEMR L IR As5% m3 74.5 75
ROEM IR RIEKR kg 188. 2 188
A KB IE m3 0.2 0.2




YAN > =,
T ¥ £| EEM0SZESMETE fié;’\ ’E%igggiﬂ;@
I | = R 1 R ] w BEE |[ExnxyERERgEn =
TR (RN -
BEMMET BEMEAT  |SBmEm e [poncean | 74.3 74
% #E50cm
EREET EAREEE - X1R LI _E 80cmak i IS 634.0 634




B £ + 2 8 & £ i X
3 5 & X & .
B wlm s ow|EEREREIT] maT 5 B W OF
T |iEE tm)| m3 | 354.4 3544  a
mmrT |BEEE | @] m3 | 600.0 600.0| o
Bkt |BEmE | x| m3 | 224.4 4.4 o
g+t |EEY | @Em)| m3 330. 6 330.6| b
el | | m 101.5 101.5| d
(a+h) -
BREAEBT |0 | (£#)| m3 -343. 8| (c+d)/0.9

X —DEBEEEFFRLTVSDTHELIMZE (343.8m3) LHFERICFHET S,




B OB X I #

belo
A
=
| W

= = VAN
T I I R i e = & w | @
B AL
4T ) €3)) m3 | 354.4 354. 4
BREREETT |BREREEE (£8) m3 | 6000 600. 0

RARETT [BARL (£8) m3 224.4 224. 4




o
B

I

itE O®

#EH (L8

bl RO|BE OB & #
BREE | THWEE £ 2
NO. 0+8.0 0.0 1.3 - -
NO. 1 12.0 1.3 1.30 15.6
NO. 2 20.0 1.3 1.30 26.0
NO. 3 20.0 1.3 1.30 26.0
NO. 4 20.0 1.3 1.30 26.0
NO. 5 20.0 1.3 1.30 26.0
NO. 5+19.5 19.5 1.3 1.30 25.4
NO. 6+14.5 15.0 1.3 1.30 19.5
NO. 7 5.5 1.3 1.30 1.2
NO. 7+5.5 5.5 1.3 1.30 1.2
NO. 8+0. 5 15.0 1.3 1.30 19.5
NO. 9 19.5 1.3 1.30 25.4
NO. 10 20.0 1.4 1.35 21.0
NO. 11 20.0 1.3 1.35 21.0
NO. 12 20.0 1.3 1.30 26.0
NO. 13 20.0 1.3 1.30 26.0
NO. 13+16.0 16.0 1.3 1.30 20.8
NO. 13+16.0 0.0 0.5 - -
NO. 14 4.0 0.5 0.50 2.0
NO. 14+3.5 3.5 0.5 0.50 1.8
At 275.5 354.4




B OB X I i B R
I BREREE T (1 8) BsiARE T (T H) .

WEE |THMERE £ 2 WEE (THMEE L 2
NO. 0+8.0 0.0 2.2 — — 1.1 — —
NO. 1 12.0 2.2 2.20 26. 4 1.1 1.10 13.2
NO. 2 20.0 1.8 2.00 40.0 0.9 1.00 20.0
NO. 3 20.0 1.8 1.80 36.0 0.9 0.90 18.0
NO. 4 20.0 1.8 1.80 36.0 0.9 0.90 18.0
NO. 5 20.0 1.8 1.80 36.0 0.9 0.90 18.0
NO. 5+19.5 19.5 1.9 1.85 36. 1 0.9 0.90 17.6
NO. 6+8. 2 8.7 3.0 2.45 21.3 0.9 0.90 7.8
NO. 6+8. 2 0.0 3.0 — — 0.0 — —
NO. 7 11.8 3.0 3.00 35.4 0.0 0.00 0
NO. 7+11.8 11.8 3.0 3.00 35.4 0.0 0.00 0
NO. 7+11. 8 0.0 3.0 - - 0.9 - —
NO. 8+0. 5 8.7 2.5 2.75 23.9 0.9 0.90 7.8
NO. 9 19.5 2.9 2.70 52.7 0.9 0.90 17.6
NO. 10 20.0 3.1 3.00 60.0 0.9 0.90 18.0
NO. 11 20.0 1.5 2.30 46.0 0.9 0.90 18.0
NO. 12 20.0 2.0 1.75 35.0 0.9 0.90 18.0
NO. 13 20.0 2.3 2.15 43.0 0.9 0.90 18.0
NO. 13+16. 0 16.0 2.3 2.30 36.8 0.9 0.90 14.4
NO. 13+16. 0 0.0 0.0 — — 0.0 — —
NO. 14 4.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 14+3.5 3.5 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
&5 275.5 600.0 224 .4




oM O T % B £ =
moow | @ m | om o |0= = B Tl w|m o=
B

SHEERT REEIE m2 869. 869. 7
T Bk

FARI7I hEET | (HE - BREER) [RC-40 t=150 m2 869. 869. 7
LR
(B8 - BRESR) |M-40 t=150 m2 781. 781.0
LR
(EiE - BEE) |mxmazemE t=00 m2 781. 781.0
HE
(38 - BB |\ampuEAs =50 m2 781. 781.0
xIE
(& - BREE) |SkEAsTE  £=50[ m2 1759, 1759.6

BKEHET
T4ILE—[E

b t=50 m2 552. 552.3

TRE ki
(HEH) RC-40 t=100 m2 552. 552.3
xIE
(HEH) B EEAs t=30 [ m2 552. 552.3




TRAI77IMEET HEFTER

TERE TE®RE (BEMA t=15m)
A R|BE BT [wom | Br | ® | o8 | &8 %
(m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
NO. 0+8. 0 0.0 0.75 - - 0.75 - -
NO. 1 12.00  1.13] 0.940] 113  1.13] 0.940[  11.3
NO. 2 20.0  1.78] 1.455|  29.1 1.78]  1.455  29.1
NO. 3 20.0  2.42[ 2100 420 242 2100 42.0
NO. 4 2000 3.11| 2765 553 311 2.765] 553
NO. 5 2000 3.77| 3.440| 68.8]  3.77| 3.440 68.8
NO.5+19.5 19.5| 417 3.970  77.4]  4.17| 3.970|  77.4
NO. 8+0.5 41.0) 422 4195 254.2|  4.22| 4195 254.2 Prife
NO. 9 19.5| 416 4.190|  81.7|  4.16] 4.190[  81.7
NO. 10 20.0  3.48] 3.820 76.4]  3.48| 3.820] 76.4
NO. 11 20.0  2.83[ 3.155|  63.1 2.83] 3.155]  63.1
NO. 12 20,00 211 2.470]  49.4[ 211 2470  49.4
NO. 13 20.0  1.44] 1775 355 144 1775 355
NO. 14 2000 0.8 1.135 227 0.8 1.135] 227
NO. 14+3.5 3.5  0.75| 0.790 2.8 0.75 0.790 2.8
CADY 7 k=& B 5 H iR
o
i T
! i i
/]
a&t 275.5 869. 7 869. 7




TRAI77IMEET HEFTER

RE (REAsTE t=5cm)
A A | B B T er T =R % %
(m) (m) (m2)
i ()
NO. 0+8. 0 o.of 39| - —
NO. 0+15.5 7.5 4.15] 4.025  30.2
NO. 1 4.5 4.30] 4.225]  19.0
NO. 2 20.0  4.97[ 4.635] 92.7
NO. 3 20.0/  5.63] 5.300] 106.0
NO. 4 20.0  6.30[ 5965 119.3
NO. 5 20.0  6.97[ 6.635 132.7
NO. 5+13.0 13.0]  7.40] 7.185]  93.4
NO. 5+19.5 6.5  7.40| 7.400[  48.1
NO. 8+0. 5 41.0  7.40[ 7.400[ 391.8 Prifiae
NO. 8+18.5 18.0  7.40] 7.400| 133.2
NO. 9 1.5|  7.35| 7.375|  11.1
NO. 10 20.0  6.68) 7.015| 140.3
NO. 11 20.0  6.02[ 6.350] 127.0
NO. 12 20.0/  5.35| 5.685 113.7
NO. 13 20.0  4.68[ 5.015] 100.3
NO. 13+16 16.0  4.15| 4.415]  70.6
NO. 14 4.0  4.02| 408 16.3
NO. 14+3.5 3.5 3.90] 3.960[ 13.9
CADY 7 k& HEHIRME
"

aft 275.5 1759. 6




TRAI77IMEET HEFTER

B (BAMMEAs t=bcm)

LEBE (BEEFTREMEAs t=9cm)

LERREE (WEFRPBAE t=15cm)

A R|E BT g | wem | @ ® | ¥om | &R " | wom | mm | B B
(m) (m) (m2) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
i ()
NO. 0+8. 0 0.0l 0.40 — - 0.40 - - 0.40| - -
NO. 1 12.0f  0.78]  0.590 7.1 0.78]  0.590 7.1 0.78]  0.590 7.1
NO. 2 20.0  1.43] 1.105] 221 1.43]  1.105)  22.1 1.43] 1105  22.1
NO. 3 20.00 2,07 1.750|  35.0[ 207 1.75[ 35.0[ 207 1.750[ 350
NO. 4 20.0]  2.76| 2.415|  48.3|  2.76| 2.415|  48.3|  2.76| 2.415|  48.3
NO. 5 20.0/  3.42| 3.000| 1.8 3.42] 3090 61.8 3.42[ 3090 61.8
NO. 5+19.5 19.5|  3.82| 3.620 70.6] 3.82| 3.620 70.6|  3.82| 3.620|  70.6
NO. 8+0. 5 41.0  3.87| 3.845| 247.6|  3.87| 3.845| 247.6|  3.87| 3.845 247.6|%% T°*
NO. 9 19.5|  3.81| 3.840[ 749 3.81| 3.840 749 3.81| 3.840| 749
NO. 10 20.0/  3.13] 3.470  69.4[  3.13| 3.470[ 9.4 3.13[ 3.470[  69.4
NO. 11 20.0  2.48] 2.805|  56.1 2.48| 2.805|  56.1 2.48| 2.805|  56.1
NO. 12 20.00  1.76] 2.120]  42.4[  1.76] 2,120  42.4[ 1.76] 2.120[ 424
NO. 13 20.0/ 109 1.425| 285  1.09[ 1.425] 28.5|  1.09| 1.425|  28.5
NO. 14 20.0/ 0.48] 0.785| 157  0.48] 0.785| 157  0.48| 0.785|  15.7
NO. 14+3.5 3.5 0.40| 0.440 15| 0.40]  0.440 15|  0.40[  0.440 1.5
CADY 7 hIZ &k HEHIRME
!
&t 275.5 781.0 781.0 781.0




TAI77ILMNHET #$EHER

RE (BHEAs t=3cm)

TrERE (BERA t=10cm)

T4ILE—E (B t=bcm)

N I T T ® | vaEk | &% w | wom | mw | ®
(m) (m) (m2) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
P —
NO. 0+8. 0 0.0 3o - — soff - — 3o - —
NO. 1 12.00  2.60] 2805 33.7| 260 2805 337 260 2805 337
NO. 1+7.0 7.0 215 23| 166 215 2375 16.6] 215 2.375] 16.6
NO. 2 13.0]  2.15| 2150 28.0] 2.15] 2.150] 28.0] 215 2.150]  28.0
NO. 3 200 215 2150 430 215 2150 430 2.15] 2150  43.0
NO. 4 200 215 2150 430 215 2150 430 2.15] 2150  43.0
NO. 5 200 215 2150 430 215 2150 430 2.15] 2150  43.0
NO.5+13.0 13.0]  2.15| 2150 28.0] 2.15] 2.150] 280 215 2.150]  28.0
NO.5+19. 4 6.4/ 215 2150 13.8] 2.15] 2150 13.8] 215 2150 13.8
NO. 6+14.5 5.1 o0o0of 1075 166 000 1o0m| 166 000 1075 16 6[¥%7AF
NO. 7+5.5 imo| oo - - 0.00f — - 0.0 — -
NO. 8+0. 7 5.2 215] 10| 66| 215 10| 66| 215 1075 16.6[¥%70C
NO.8+18.5 17.8] 21| 2150 383 2.15] 2.1s0| 3.3 215 2150  38.3
NO. 9 1.5 2.15 2.150 3.2 2.15 2.150 3.2 2.15 2.150 3.2
NO. 10 20.0 2.15 2.150 43.0 2.15 2.150 43.0 2.15 2.150 43.0
NO. 11 20.0 2.15 2.150 43.0 2.15 2.150 43.0 2.15 2.150 43.0
NO. 12 20.0 2.15 2.150 43.0 2.15 2.150 43.0 2.15 2.150 43.0
NO. 13 20.0 2.15 2.150 43.0 2.15 2.150 43.0 2.15 2.150 43.0
NO. 13+3.5 3.5 2.15 2.150 1.5 2.15 2.150 1.5 2.15 2.150 1.5
NO. 13+15.0 11.5 2.37 2.260 26.0 2.317 2.260 26.0 2.317 2.260 26.0
NO. 13+15.0 0.0 2.19 — — 2.19 — — 2.19 — —
NO. 14+3.5 8.5 2.48 2.335 19.8 2.48 2.335 19.8 2.48 2.335 19.8 (ﬁ%/;m%:
FTEHMED| 14&FFF 1 RTA=0. 14m2 2.0 1 RTA=0. 14m2 2.0 1 RFTA=0. 14m2 2.0
ETHMEQ| @A 1EA=L 19m2 1.2 1gEAFA=1. 19m2 1.2 1gEFrA=1. 19m2 1.2

CADY 7 M &L HEHARMAE




% A I B E & F =
o @ m ow (PEAL BB B 9 .
B
BaETHE
BET BAT 0518|8150 m | 21651 216.5
BRIy V1R | BRSHE
(D) 6150 15. 62 15
BaETHE
BATO YW |$150 EkET 19.00 19
SEURR IOy |BES A T
12 H=250 234,67 234,
SEEBRIO Y [T T5A T
23 H=100 5. 76 5
SEERAIOv7 [T UMTES T
3% H=250~100 1.20 1
SEEERIOVY |KIREZ AT
43 H=250 5. 40 5
SEEBRIOY Y [T T5A T
5% H=70 4.04 4
SEERAIOv7 [T YRI5 T
62 H=250~70 1.20 1
SEMRR IOy |BES A T
73 H=250 0. 54 0
AR T 0 5 150 150 x 600 228. 48 228.




AT ERHAZE 1)

¥ - IR pElP= BE |E e
(L=

BxxkIJOoy o138 NO.O + 9.00 ~ NO.1 + 9.50 20.51 | m
NO.1 + 10.50 ~ NO.2 + 9.50 19.01 | m

NO.2 + 10.50 ~ NO.3 + 9.50 19.01 | m

NO.3 + 10.50 ~ NO.4 + 0.27 9.78 | m

NO.4 + 3.37 ~ NO.4 + 9.50 6.13 | m

NO.4 + 10.50 ~ NO.5 + 9.50 19.01 | m

NO.5 + 10.50 ~ NO.5 + 18.50 8.00 | m

NO.8 + 1.50 ~ NO.8 + 9.50 8.00 | m

NO.8 + 10.50 ~ NO.9 + 9.50 19.01 | m

NO.9 + 10.50 ~ NO.10 + 9.50 19.01 | m

NO.10 + 10.50 ~ NO.11 + 9.50 19.01 | m

NO.11 4+ 10.50 ~ NO.12 + 9.50 19.01 | m

NO.12 + 10.50 ~ NO.13 + 9.50 19.01 | m

NO.13 + 10.50 ~ NO.14 + 2.50 1201 | m

=1 216.51 [ m

BKkIOy 18 (BHERER) NO.5 + 19.50 ~ NO.6 + 6.97 7.81 | m
NO.7 + 13.03 ~ NO.8 + 0.50 7.81 | m

=5 15.62 [ m




AT ERHAZ Q)

B - BRK AR HE |H kel

BkIJOowyy2® NO.O + 8.00 ~ NO.O + 9.00 1.00 | &@R
NO.1 + 9.50 ~ NO.1 + 10.50 1.00 [Pk
NO.2 + 9.50 ~ NO.2 + 10.50 1.00 | &@R
NO.3 + 9.50 ~ NO.3 + 10.50 1.00 [Pk
NO.4 + 0.27 ~ NO.4 + 1.27 1.00 | &FR
NO.4 + 2.37 ~ NO.4 + 3.37 1.00 [Pk
NO.4 + 9.50 ~ NO.4 + 10.50 1.00 | &FR
NO.5 + 9.50 ~ NO.5 + 10.50 1.00 [Pk
NO.5 + 18.50 ~ NO.5 + 19.50 1.00 | &FR
NO.6 + 6.97 ~ NO.6 + 7.82 1.00 [Pk
NO.7 + 12.18 ~ NO.7 + 13.03 1.00 | &FR
NO.8 + 0.50 ~ NO.8 + 1.50 1.00 [Pk
NO.8 + 9.50 ~ NO.8 + 10.50 1.00 | &FR
NO.9 + 9.50 ~ NO.9 + 10.50 1.00 | @@k
NO.10 + 9.50 ~ NO.10 + 10.50 1.00 | &FR
NO.11 + 9.50 ~ NO.11 + 10.50 1.00 | @@k
NO.12 + 9.50 ~ NO.12 + 10.50 1.00 | &FR
NO.13 + 9.50 ~ NO.13 + 10.50 1.00 | @@k
NO.14 + 2.50 ~ NO.14 + 3.50 1

9

.00 [f&Fr
.00 | &R

BE 1




“AI ERHAZ Q)

¥ - IR pElP= BE |E e

SHEFER IOV NO.O + 8.00 ~ NO.O + 19.70 11.71 | m
13 NO.1 + 0.30 ~ NO.1 + 19.70 1941 | m
NO.2 + 0.30 ~ NO.2 + 19.70 1941 | m
NO.3 + 0.30 ~ NO.4 + 1.27 20.98 | m

(NO. 0+8. 00~NO. 4+1. 27) NGt 71.51
NO.4 + 2.37 ~ NO.4 + 19.70 17233 | m
NO.5 + 0.30 ~ NO.5 + 19.50 1921 | m

(NO. 4+2. 37~N0. 5+19. 50) NGt 36. 54
NO.5 + 19.50 ~ NO.6 + 2.76 3.28 | m
(NO. 5+19. 50~NO0. 6+8. 50) INEE 3.28 | m
NO.7 + 17.24 ~ NO.8 + 19.7 22.49 | m
NO.9 + 0.30 ~ NO.10 + 19.7 19941 | m
NO.10 + 0.30 ~ NO.11 + 19.7 1941 | m
NO.11 + 0.30 ~ NO.12 + 19.7 19941 | m
NO.12 + 0.30 ~ NO.13 + 19.7 1941 | m
NO.13 + 0.30 ~ NO.14 + 3.5 23.21 | m
(NO. 7+11. 50~NO0. 14+3. 50) INEE 123.34 | m
&t | 234.67 [ m
SHEEER IOV NO.6 + 3.34 ~ NO.6 + 6.04 2.88 | m

2%

(NO. 5+19. 50~N0. 6+8. 50) INEE 2.88 | m
NO.7 + 13.96 ~ NO.7 + 16.66 2.88 | m
m
(NO. 7+11. 50~N0. 14+3. 50) INEE 2.88 | m
=X 576 | m




AT ERHAZ )

Z ¥ - /% Al R H= =R (v) &%

SHEEERIOVY NO.6 + 2.76 ~ NO.6 + 3.34 0.60 | m
KEi

(NO. 5+19. 50~NO0. 6+8. 50) INET 0.60 | m

NO.7 + 16.66 ~ NO.7 + 17.24 0.60 | m

(NO. 7+11. 50~N0. 14+3. 50) INET 0.60 | m

=5 1.20 | m

SHEEERIOVY NO.O + 19.70 ~ NO.1 + 0.30 0.60 | m

471 NO.1 + 19.70 ~ NO.2 + 0.30 0.60 | m

NO.2 + 19.70 ~ NO.3 + 0.30 0.60 | m

(NO. 0+8. 00~NO. 4+1. 27) INET 1.80 | m

NO.4 + 19.70 ~ NO.5 + 0.30 0.60 | m

(NO. 4+2. 37~N0. 5+19. 50) INET 0.60 | m

NO.8 + 19.70 ~ NO.9 + 0.30 0.60 | m

NO.9 + 19.70 ~ NO.10 + 0.30 0.60 | m

NO.10 + 19.70 ~ NO.11 + 0.30 0.60 | m

NO.11 + 19.70 ~ NO.12 + 0.30 0.60 | m

NO.12 4+ 19.70 ~ NO.13 + 0.30 0.60 | m

(NO. 7+11. 50~N0. 14+3. 50) INET 3.00 | m

=5 540 | m

SHEBEFERIOVY NO.6 + 6.04 ~ NO.6 4+ 7.79 2.02 | m
HEY

(NO. 5+19. 50~N0. 6+8. 50) INET 2.02 | m

NO.7 + 12.21 ~ NO.7 + 13.96 2.02 | m

m

(NO. 7+11. 50~N0. 14+3. 50) INET 2.02 | m

&&t 404 | m




“AI ERHAZ ()

B - BRK AR HE |H kel

SHEHERIOVY NO.6 + 7.79 ~ NO.6 + 8.28 0.60 [ m
63!

(NO. 5+19. 50~NO0. 6+8. 50) INEE 0.60 [ m

NO.7 + 11.72 ~ NO.7 + 12. 21 0.60 [ m

(NO. 7+11. 50~NO. 14+3. 50) INET 0.60 [ m

=X 1.20 | m

SHEHERIOVY NO.6 + 8.28 ~ NO.6 + 8.50 0.27 [ m
18

(NO. 5+19. 50~NO. 6+8. 50) INET 0.27 [ m

NO.7 + 11.50 ~ NO.7 + 11.72 0.27 [ m

(NO. 7+11. 50~NO. 14+3. 50) NG 0.27 [ m

= 0.54 [ m

WEHER IOV NO.O + 8.00 0.69 [ m

NO.1 + 8.85 ~ NO.1 + 9.65 21.81 | m

NO.1 + 10.35 ~ NO.2 + 9.65 2031 | m

NO.2 + 10.35 ~ NO.3 + 9.65 20.31 | m

NO.3 + 10.35 ~ NO.4 + 0.42 11.08 | m

NO.4 + 3.22 ~ NO.4 + 9.65 1.43 | m

NO.4 + 10.35 ~ NO.5 + 9.65 2031 | m

NO.5 + 10.35 ~ NO.5 + 18.65 9.33 | m

NO.8 + 1.35 ~ NO.8 + 9.65 9.30 | m

NO.8 + 10.35 ~ NO.9 + 9.65 20.33 | m

NO.9 + 10.35 ~ NO.10 + 9.65 2031 | m

NO.10 + 10.35 ~ NO.11 + 9.65 20.31 | m

NO. 11 + 10.35 ~ NO.12 + 9.65 2031 | m

NO.12 + 10.35 ~ NO.13 + 9.65 20.31 | m

NO. 13 + 10.35 ~ NO.13 + 15.00 5.65 [ m

NO. 14 + 3.50 0.69 [ m

A&t 228.48 | m




o BhkIJoyvyi® E R 10.00 m XUy
TEH
e |
[e=] (=] i
(=] Lo i
@ - :
995 J
1000
B E&EN
1000
SHEERF IOV Y 115 100 235 100 235 100 115
(M mR) Bi&H=250 \ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
, ( S R R S N W
o l
9 |
|
- ;| = 0
H Lo [Te) I - QI'L """"""""
=] @ of—
,‘_Lo _ E Lo ]
300 \ 1000
HELSIL
1:3
% wo| #® #® & % % g
BRI G150
#wkIavy 10.0/1. 0075 9.93 1@
HELZIL 1:3 0.300x 0. 025 10. 0 0.075 m3




I BkIJoyy2R E K 10.0 HRT &Y
AEE EEE FEL
450 300
180 2 - 1000
gﬂflfb?m FEF%EI{JI;’SIL - T J00
§ s gELEL | ol Bl |
2 -3
@ HELZIL E IUHUU
150 450 ‘150 1s 150 400 150
MEELS L 60} 750 50) E3: 15a ) 700
1:3 850 R0 800
% Lo b7} % &t - = # =
BEOHME 0150
BkJavy £KFET 10.0/1.0 10.00 %8
HEILZIL 1:3 0.700x0.750x0.030x%10.0 0.158 m3
E@#Ra RC-40 t=15cm 0.800x0.850x10.0 6. 800 m2
[EsRY >4 1)— | [18-8-25BB 0.400x0.450%x0.05%x10.0 0. 090 m3
BEE VP ¢ 150 2.350%x10.0 23.500 m
(3.141x0.20072/4-3. 141 x 0. 1657°2/4)
MEEEILZIL 1:3 x0.075x10.0 0. 008 m3
Hil 7. ¢ 200 2x10.0 20.00




@ Rl SERER IO YY1 E E 10,00 m %y
SEEHR IOy Y
(B @R BAEH=250 \ — =120 .20
mit 5 (S
o
3
#Efl
HEA
] |
‘ L
|
gELEL/ |1 N f ]
1:3 ! !
230
% w | & ” 3 5 X " 5
EHH AT
SEEER IOy | (EER)BFE H=250 [10.0/0. 605 16.5 {&
BEJLAIL 1:3 0.230%x0.010x10.0 0.023 m3




wo A SEEERIOY 2R E K 10.00 m ZHUY

(FEmER) B#EH=100
UFIF247
#aE A
e

AR 5::::'1:
l'l//_\ Y i
BELZL NG
rs L

205

4 b i 1% Hi " = 4 =
YFIFa4 T
SEEER IO v Y | (EER)BFE H=100 [10.0/0.605 16.5 {&

BEILRIL 1:3 0.205%0.010%x10.0 0.021 m3




oA SEEER IOy V3R E K 10,00 m XUy
SHEEHEFRIAvY
(EER) BREH=250~ 100\ —=1 20 20
TYRFFEAT

o
Lo [a]
—_ o
[aN]

4 T f

BHEM
0
,fT e ——— é::i:<
H |
/PN
e
I
BELZL/ [ NS
1:3 po T L
230
% o 8B % it = = # g
FYFIF2AT
SEEER IOy Y | (EER)BIE H=250~100]10. 0/0. 605 16.5 &
HEILZIL 1:3 0.230%0.010x10.0

0.023 m3




i Al SHEER IO Y V4R E & 10,00 m #HY
SEEBERIOvY
(I mR) B#&H=250 12180 20
KikERAT
(=]
B
& A
EEA
] |
s
gELEL/ || N )]
I T T e
230
% W | & % # 5 = # =
KiRE5A T
SEERR IOy | (AER)BIE H=250 [10.0/0. 605 16.5 {&@
BEILZIL 1:3 0.230x0.010x10.0 0.023 m3




o SEEER IOy H5H E & 10.00 m XUy
(i mR) Bf¥&H=70
MTFIFRA4 T
3 —
] |
; L
|
gELEL, || N Y
D
220
£ w 550) % &t -1 =® # =
UTFIFR4 7
SHEEHER IO v Y | (MER)BFE H=70 10.0/0. 605 16.5 @&
BEILZIL 1:3 0.220x0.010x10.0 0.022 m3




i Al SHERER IOy V6 £ 10.00 m Xy
420
102 180 20
SEEHRIOyy | 18 100
(M mR) B#&EH=250~70
FTYFFEAT
(e ]
o
(aN]
o
o o0
S i
A o ZEN 55
O (=)
(] Lo Lo o
o ol o
o : —
95| 230 |95
420
£ ke iR 1% it = = # =
FTYRFEAT
SHEBER IO v Y | (FER) BIE H=250~7010. 0/0. 605 16.5 &
HEILLIL 1:3 0.230x0.010x 10.0 0. 023 m3
{(0.10040. 095) x 1/2 x 0. 050+ (0. 100
4+0.095) x1/2x0.05040. 420 x 0. 110—0.
avsy—+t 18-8-25BB x0.010} x10.0 0.537 m3

L

0.200x2x10.0

4.000 m2




A Al SHEER IOy IR E K 10,00 m HY
420
105 180 20
SEEHR IOy 1P 100
(@ @R) B¥&EH=250
Z2EIAT
o
<
2 J
o & Y
o™~ (=] / Y7 .
8 { Y =i -
o Lo Lo o
o o ©
o : ~—
95| 230 |95
420
4 b i 1% Hi " = 4 =
LA T
SEEERIOY Y |(GEER)BFE H=250 |10.0/0. 605 16.5 {&
HEILZIL 1:3 0.230%0.010x10.0 0.023 m3
{(0.1004-0. 095) x 1/2 x 0. 050+ (0. 100
+0.095) x1/2x0.050+0.420x0.110—0.
avol)—+hk 18-8-25BB x0.010} x10.0 0.537 m3
bl oA 0.200x2x10.0 4.000 m2




o MEER IOV Y E & 10,00 m XUy
EERITOv Y 150
(150 x 150 x 600)
2 \
= =
HLavosy—+F
(18-8-25BB)
HEEH 150 |50
(RC-40)
200 50
250
2 wo| R # it 2t ” 2
HEERCHE
EERTAvSY  [150x 150 x 600 10.0/0. 605 16.5 {&@
BEILZIL 1:3 0.150x0.010x10.0 0.015 m3
HyLarvoy—F |[18-8-25BB 0.200x0.100%x10.0 0. 200 m3
g 0.100x2x10.0 2.000 m2
RC-40
ERRA t=10cm 0.250x10.0 2.500 m2




REHRLT HEEFR

HEHR HH B2 K % -

i Al # Al i % . & i " &
B
FIbR. B
RERL |REgsE capt) |[FR-£I35 W=lsen| n 243.99 244.0
PR, BEE
REHRE Caast) [FHR - €T3 W=1bem| m 259. 40 259. 4
FIbR. B
KEHEE Capzt) |BRER W=15cm m 15. 00 15.0| 2#EE
SMElER. B8
REHRE Caas) [FHR - €T3 W=1bem| m 532. 02 532.0
SMElER. B8
KEHEE Capzt) |BRER W=15cm m 20. 00 2 0| 2wEE
TISHR. B
REHRE Caast) [RHR - €735 W=4bem| m 148. 92 148.9
FLig. B8
REHSE Caast) [RHR - €735 W=4bem| m 2.75 2.8

&KH - 885 - XF., g8
RE&SE Gamst) |15cmiE m 63. 46 63.5




XE#HRT ERHFZ )

L - 811 Bl nE |HE I
XE#R T
XEMRFE (ARizt) NO.O + 15.50 ~ NO.6 + 11.82| 116.38 | m Eoail g
bR, B NO.7 + 8.50 ~ NO.8 + 18.50| 30.00 | m | T
F4E - ¥ 5 W=15cm NO.8 + 18.50 ~ NO.13 + 16.00 97.61 | m TR
=1 243.99 | m
XE#HRHE Camzt) NO.O + 8.00 ~ NO.6 + 11.82| 124.35 | m TR
hibiR, EE NO.7 + 8.50 ~ NO.14 + 3.50 135.05 | m ol
E#E - £ 75 W=15cm =X 259.40 | m
XE#HREE Camzt) NO.9 + 3.50 ~ NO.10 + 8.50 15.00 | m B R
PR, BE &t 15.00 [ m
BE#R W=15cm
XE#HKEE CBmzt) NO.O + 8.00 ~ NO.6 + 10.08| 123.12 | m |4}MAI#R (L)
SHENKR. B NO.7 + 9.92 ~ NO.14 + 3.50 134.62 | m [4MAIER (L)
FH - £S5 W=15cm NO.O + 18.18 ~ NO.3 + 17.95 63.59 | m |4MAIER (R)
NO.3 + 18.46 ~ NO.6 + 19.52 65.05 | m |4MAIER (R)
NO.7 + 0.49 ~ NO.10 + 1.55 65.07 | m |9MAIER (R)
NO.10 + 2.24 ~ NO.13 + 0.57 62.24 | m |4MAIER R)
NO.13 + 2.32 ~ NO.13 + 18.50 18.33 | m [5HEIHR (R)
=1 532.02 | m
REMRFE (Brit) NO.6 + 0.50 ~ NO.7 + 19.50 20,00 | m IR
NERR. B8 =X 20.00 | m
BE#R W=15cm
REMRFE (Brit) NO.O + 15.50 ~ NO.6 + 11.82( 108.85 | m |ETS#HR
IS8, B8 NO.8 + 18.50 ~ NO.13 + 16.00 40.07 | m | EIT SRR
£ - £ 75 W=45cm =X 148.92 | m
REREE CAmtz) NO.7 + 8.50 2.75 | m [Z1E#R L)
FLiE. B8 &t 2.75 | m

F4E - €75 W=4bcm




XE#HRT ERHFZ(2)

2% - 18K A= HE |B &%
XEHRFE (amz)
=)
KHI - 585 - X5F 15cmiftE
B - KX BHE NO.2 + 13.03 ~ NO.5 + 18.00 26.73 | m |34 Frx8.91
BirXEN Af NO.7 + 8.50 ~ NO.8 + 18.50 13.32 | m [24 Fr x6.66
EE£XHN B NO.7 + 8.50 ~ NO.8 + 18.50 12.50 | m |24 P X6.25
B (%) (B NO.10 + 18.50 ~ NO.11 + 3.50 525 [ m |14 P x5.25
AIEH (FE) B8 NO.10 + 18.50 ~ NO.11 + 3.50 5.66 | m |14 Frxb5.66
=1 63.46 | m




B OB E ® I % = £ H *
a5 @ 3 g o |MEA M 8 K9 & | %
B I
=t
ERIERT LG e 7 105%, tiEAEME%[ m3 41.8 41.8
XAYHY
e (ERHESL) [H=0. 5m, W=0. 2m N 1031 1031




B OB OB R I B OE X

T rEfmREL (L) .
BREE | THWEE £ 2
NO. 0+8.0 0.0 0.2 - -
NO. 1 12.0 0.2 0.20 2.4
NO. 2 20.0 0.2 0.20 4.0
NO. 3 20.0 0.2 0.20 4.0
NO. 4 20.0 0.2 0.20 4.0
NO. 5 20.0 0.2 0.20 4.0
NO. 5+19.5 19.5 0.2 0.20 3.9
NO. 6+19.5 0.0 0.0 - -
NO. 7 20.5 0.0 0.00 0.0
NO. 8+0.5 20.5 0.0 0.00 0.0
NO. 8+0. 5 0.0 0.2 - -
NO. 9 19.5 0.2 0.20 3.9
NO. 10 20.0 0.2 0.20 4.0
NO. 11 20.0 0.2 0.20 4.0
NO. 12 20.0 0.2 0.20 4.0
NO. 13 20.0 0.2 0.20 4.0
NO. 13+14.9 14.9 0.2 0.20 3.0
FIEIERD| -14.0 0.2 0.20 -2.8 14&FT (1A, Om)
FTEERO| 3.1 0.2 0.20 -0.6 &/ (1EFT3. m)
At 249.8 41.8




ERERT ERREE )

B - BRK AR HE |H kel
EERAER T
1 A HE #K NO.1 + 8.85 ~ NO.1 + 9.65 102 [ K
XAV NO.1 + 10.35 ~ NO.2 + 9.65 94 | X
H=0. 5m, W=0. 2m NO.2 + 10.35 ~ NO.3 + 9.65 94 | X
NO.3 + 10.35 ~ NO.4 + 0.42 48 | K
NO.4 + 3.22 ~ NO.4 + 9.65 30 | &
NO.4 + 10.35 ~ NO.5 + 9.65 94 | X
NO.5 + 10.35 ~ NO.5 + 18.65 39 | &
NO.8 + 1.35 ~ NO.8 + 9.65 39 | &
NO.8 + 10.35 ~ NO.9 + 9.65 94 | X
NO.9 + 10.35 ~ NO.10 + 9.65 94 | X
NO.10 + 10.35 ~ NO.11 + 9.65 94 | X
NO. 11 + 10.35 ~ NO.12 + 9.65 94 | X
NO.12 + 10.35 ~ NO.13 + 9.65 94 | X
NO.13 + 10.35 ~ NO.13 + 15.00 21 | K&
= 1031 | K




EIRTEWEIR (3B%) I #$HEEER
a a @ A m o |REAL_ B B K 9 i@ o=
B
WA | 2 m (P =)
(R T (@lE (fgﬁ&)) EAEMHY (202) H




ERfMTEMEIR (BR) T &S (1)

L - IR Alm HE |EAM kel
ME®MEIR (%) T
ZaEd A=) (BB (3#ER) NO.12 + 11.30 1| &
EAEMHY (202) =1 1] &




B E YW B = I % 2 &£ i %
HER H 8 K %» ]
Bl # A : & %
!HH & b B OfI #EEW HE TEYME |
1EELT RIEY (£#) m3 330.6 330.6
HEL (£#) m3 101.5 101.5
avoy—+k
BEYRZELI (#twEuEL |EBHEEYD m3 378.8 378.8
avoy—+4k
EEMIUR L sy m3 8.1 8.1
iz ekl As t=6cmLlTF m2 968. 4 968. 4
e As t=15cmLLF m2 495. 8 495.8
As t=15cmZE# %
e 35cmLLF m?2 59.1 59.1
e Co t=15cmLF m2 142.8 142.8
S 2 bR U B As t=15cmLLF m2 3.6 3.6
As t=15cmZE# %
A AR YT B 30cmLLF m2 47.4 47. 4
EikiET SROBHE AR 57 Conk m3 378.8 378.8
BOEMRLIE #kFHCo%% m3 8.1 14.3 22.4
BOEHR L IR As3g m3 74.5 74.5
OB R LR FER kg 188.2| 188.2
AGERRLIE m3 0. 21 0.21
FHE&EM (FERT -
FhHEEMBET SR BRIEM) #EH=1. In(UsRILR) m 74.3 74. 3
¥%¥ #=50cm
MEHEEBET EREE - R [LLE80cmEK i % 634.0[ 634.0




B %2 £ I 5 8B %
bl RO|BE OB IR ) & #
BREE | THWEE £ 2
NO. 0+8.0 0.0 1.0 - -
NO. 1 12.0 1.0 1.00 12.0
NO. 2 20.0 0.8 0.90 18.0
NO. 3 20.0 0.7 0.75 15.0
NO. 4 20.0 0.7 0.70 14.0
NO. 5 20.0 0.6 0.65 13.0
NO. 5+19.5 19.5 0.8 0.70 13.7
NO. 6+14.5 15.0 0.8 0.80 12.0
NO. 7 5.5 1.0 0.90 5.0
NO. 7+5.5 5.5 1.0 1.00 5.5
NO. 8+0. 5 15.0 0.6 0.80 12.0
NO. 9 19.5 0.8 0.70 13.7
NO. 10 20.0 0.8 0.80 16.0
NO. 11 20.0 0.6 0.70 14.0
NO. 12 20.0 0.9 0.75 15.0
NO. 13 20.0 1.0 0.95 19.0
NO. 13+16.0 16.0 1.0 1.00 16.0
NO. 13+16.0 0.0 0.2 - -
NO. 14 4.0 0.2 0.20 0.8
NO. 14+3.5 3.5 0.2 0.20 0.7
BEEMABERLTS 115.2
At 275.5 330. 6 0.0




B %2 £ I 5 8B %

2 o - BRL (X8)

BREE | THWEE £ 2
NO. 0+8.0 0.0 - -
NO. 1 12.0 - -
NO. 2 20.0 - -
NO. 3 20.0 - -
NO. 4 20.0 - -
NO. 5 20.0 - -
NO. 5+19.5 19.5 - -
NO. 6+14.5 15.0 - —
NO. 7 5.5 - -
NO. 7+5.5 5.5 - -
NO. 8+0. 5 15.0 - -
NO. 9 19.5 - -
NO. 10 20.0 - -
NO. 11 20.0 - -
NO. 12 20.0 - -
NO. 13 20.0 - -
NO. 13+16.0 16.0 - -
NO. 13+16.0 0.0 0.2 - -
NO. 14 4.0 0.2 0.20 0.8
NO. 14+3.5 3.5 0.2 0.20 0.7
BEEMABERLTS 100.0
At 275.5 101.5




£ X £ T & B X (FFELI HED

1 = - RYEY (£5) BRL (£8)
E1E (m2) 1A% (3) E1E (m2) 1K1 (m3)

BEEBIERLIT

R (1) (2) 1.0 18.87 18.9 19.98 20.0
HEEE (3) (4) 1.0 8.19 8.2 12.12 12.1
= (5) (6) 1.0 18.19 18.2 21.94 21.9
R (7) (8) 1.0 18.13 18.1 15. 63 15.6
e (9) (10) 1.0 49. 69 49.7 28.24 28.2
FAM 1.0 2.10 2.1 2.18 2.2
=t 6.0 115.2 100.0




BEYRERLIAER

a4 Y — MEEMEE L (ESH) | 22 ) — MEEMEE L (8E5)
pil| RO|BE OB w &
WiE | FHmEE| A m) | BEE | TeEE| A md)

NO. 0+8.0 0.0 1.2 - — 0.1

NO. 1 12.0 1.2 1.20 14.4 0.1 0.10 1.2
NO. 1+1.7 1.7 1.2 1.20 2.0 0.1 0.10 0.2
NO. 1+3. 8 0.0 1.2 - — 0.1 - —
NO. 2 16.2 1.0 1.10 17.8 0.1 0.10 1.6
NO. 3 20.0 1.2 1.10 22.0 0.1 0.10 2.0
NO. 4 20.0 1.1 1.15 23.0 0.1 0.10 2.0
NO. 4+2. 9 2.9 1.1 1.10 3.2 0.1 0.10 0.3
NO. 4+4. 4 0.0 1.1 - — 0.0 — —
NO. 5 15.6 1.0 1.05 16.4 0.0 0.00 0.0
NO. 6 20.0 1.1 1.05 21.0 0.0 0.00 0.0
NO. 7 20.0 1.4 1.25 25.0 0.0 0.00 0.0
NO. 7+4. 4 4.4 1.4 1.40 6.2 0.0 0.00 0.0
NO. 7+6. 5 0.0 1.4 - — 0.0 — —
NO. 8 13.5 1.1 1.25 16.9 0.0 0.00 0.0
NO. 9 20.0 1.2 1.15 23.0 0.0 0.00 0.0
NO. 10 20.0 1.3 1.25 25.0 0.0 0.00 0.0
NO. 10+6. 4 6.4 1.3 1.30 8.3 0.0 0.00 0.0
NO. 10+8. 2 0.0 1.3 - — 0.0 — —
NO. 11 11.8 1.1 1.20 14.2 0.0 0.00 0.0
NO. 12 20.0 1.2 1.15 23.0 0.0 0.00 0.0
NO. 13 20.0 1.3 1.25 25.0 0.0 0.00 0.0
NO. 13+5. 6 5.6 1.3 1.30 7.3 0.0 0.00 0.0
NO. 13+10.0 0.0 1.3 - — 0.0 — —
NO. 13+15.3 5.3 1.3 1.30 6.9 0.0 0.00 0.0
NO. 13+15.3 0.0 0.2 - — 0.0 — —
NO. 14 4.7 0.2 0.20 0.9 0.0 0.00 0.0
NO. 14+3.5 3.5 0.2 0.20 0.7 0.0 0.00 0.0
HEERERSD 76. 6 0.8
&t 263. 6 378.8 8.1

REBMUE (B = ( 378.8 ) = 378.8 m3
BIEMNE (85 = ( 8.1 ) = 8.1 m3




a2 ) —MEEDIIRLEEHEE BEEME)

£ L1 A -V By | 2| #H =
F9 () 0.48 X (1+1) m3 0.96 I
£4 (1) 0.05 X (1+1) m3 0.10 | SkARtEEY
F9(2) 0.47 X (1+1) m3 0.94 I
7K (1) 0.13x10.9 m3 1.42 MR
KB (2) 0.15X (5.9+10.3) m3 2.43 HER
KB (3) 0.24X12.0 m3 2.88 HE 7
FEAD 0.36 X1 m3 0.36 IHE 75
FEAD 0.61X1 m3 0.61 | EkHtEIEY
FEAL2) 0.04 X 1 m3 0.04 | BEIHtEIEY
PiERE (1) 6.79 X1 m3 6.79 IHE 75
BlERE (2) 6.32X 1 m3 6.32 IHE 75
BERE (3) 4.73X1 m3 4.73 IHE 175
PERE (4) 3.60X1 m3 3.60 IHE 755
PERE (5) 7.57X1 m3 1.57 SR
PERE (6) 6.02X 1 m3 6.02 A
PiERE (7) 9.95X 1 m3 9.95 I 755
BiERE (8) 5.23X1 m3 5.23 I 755
BiERE (9) 6.30 X 1 m3 6.30 I 755
PERE (10) 11.05X 1 m3 11.05 b5

PmtEEY &A% m3 0.75
sy &8 m3 | 76.55




HERIURLHEMHESE

£ 1 it HE AR Hi | 82 =
FREIE| SHERBET (HEH) HEHdERLY
As t=bcm 968.4 m2 968.4
As t—6cml/,l'F
5 £t m?2 968.4
SRR SEMBETL (GELR) BEHERLY
As t=3cm 495.8 m2 495.8 | s krmF: hE )
As t‘15cmlz,l'F
& it m2 495.8
SEMBEL (FED) HEHERLY
As t=19cm 59.1 m?2 59.1 | st irags: (HE 5
As t=15cmZx#BZ 35cmLl T
P, m2 59.1
S IR AR AR SHEMBEL (FED) BEHERLY
Co t=10cm 142.8 m?2 142.8 | st hrmse (BEE
Co t=15cmLlF
& it m2 142.8
SRR NG SR MEHERLY
As t=3cm 3.6 m 3.6 | shuthm i (Hitdn)
As t=15cmBEl
& &t m 3.6
As t=19cm 47.4 m 47.4 | sithrinmm (EELE)
As t=15cmZ B2 30cmLA T
& it m 47.4
SOEHK - AR 142.8x0.10 m3 14.3
#FnCo
FOEHE - AR 968.4 X 0.05+495.8 X 0.03+59.1 X 0.19 m3 74.5
As
7 7K 1B i 038 3.6%0.023%0.03+47.4%0.023*0.19 m3 0.21




HEMBELT (EEH)

BB AR

HELIAE (As  t=bcm) SHEEPRBERE (As t=19cm) | SHZEARFEF: (Co  t=10cm)
AR | B OB E% | B9 E% | &% o L]
(m2) (m2) (m2)
HEREE (EEE)
NO.0+8.0 0.0 - — —
NO. 1 12.0 1 42.2
NO. 2 20.0 2 70. 6 1 11.6 2 21.1
NO. 3 20.0 3 70.5
NO. 4 20.0 4 70.2
NO. 5 20.0 5 70.1 3 9.0 4 10.2
NO. 6 20.0 6 70.2
NO. 7 20.0 1 70.2
NO. 8 20.0 8 70.4 5 10.0 6 20.7
NO. 9 20.0 9 70.5
NO. 10 20.0 10 70.3
NO. 11 20.0 1 70.1 1 9.6 8 20.6
NO. 12 20.0 12 70.4
NO. 13 20.0 13 70.3
NO. 14+3.5 23.5 14 82.4 9 18.9 10 70.2
&t 275.5 968. 4 59.1 142. 8
BEYIAl (As t=hem) = ( 968.4 ) = 968.4 m3
LR (As t=19cm) = ( 59.1 ) = 59.1 m3
LR (Co t=10cm) = ( 142.8 ) = 142.8 m3




WMERBEL (HER) HEFHER

SHENRBER: (A t=3cm)
B o= i e w &
(m2)
HEREE (HEE)
NO.0+8.0 0.0 -
NO. 1 12.0 1 25.8
NO. 2 20.0 12 31.0
NO. 3 20.0 13 37.1
NO. 4 20.0 14 42.9
NO. 5 20.0 15 29.6
NO. 6 20.0 16 36.6
NO. 7 20.0 17 45.2
NO. 8 20.0 18 26.2
NO. 9 20.0 19 36. 4
NO. 10 20.0 20 491
NO. 11 20.0 21 22.5
NO. 12 20.0 22 371.7
NO. 13 20.0 23 53.7
NO. 14+3.5 23.5 24 22.0
&t 275.5 495.8
SRR (As t=3cm) = ( 495.8 ) = 495.8 m3




HEMRUIET REFER

HiEH HEE
A = R == EE = ZE iw &
(m) (m)
NO. 0+8 L 1 3.5 2 1.8
NO. 0+19. 1 ~ INO. 1+7. 2 L 3 8.0
NO. 3+19. 8 ~ INO. 4+6. 9 L 4 7.1
NO. 7+1.0 ~ INO. 7+8. 4 L 5 1.4
NO. 10+3.0 ~ [NO. 10+9. 9 L 6 6.9
NO. 13+2. 2 ~ INO. 13+13. 2 L 7 11.0
NO. 14+3.5 L 8 3.5 9 1.8
3 41.4 3.6
&5 47.4 3.6
SEgIRUIE (EES)
SHEMUIET (As t=19cm) = ( 47.4 ) = 47.4 m
HERYE (HEDH)
SHERYIMG (As t=3cm) = ( 3.6 ) = 3.6 m




P EREHEE

% FE i 5 R B 5| i3
BhEEtiE T EL FERSE
Bn% [ A M S
H=1.1m 17.6+32.6+19.1+5.0 m| 743




HEERBEISER )

¥ #BE50cmil £80cmk i
BES BifE & &
e | BE | BROR | RE| ke | #BiE | BB | BOR | BRE| ke
1 FoAYT 70 26 1.7 1#%0. 297kg
2 FoAYHy 70 153 45.4 1#80. 297kg
3 FoAYT 70 158] 46.9 1#%0. 297kg
4 FoAYy 70 158 46.9 1#k0. 297kg
5 FoAYg 70 83| 24.7 1#%0. 297kg
6 FoAYHy 70 33 9.8 1#k0. 297kg
7 FoAYg 70 23 6.8 1#%0. 297kg
&t 634] 188.2 0l 0.0
&5t BRI 188. 2 = 188.2




